s

2008 %= Hof| 2t Anks] A

FoAl 2= 8 g 7
A AN A E = 123 A
Tl M7 x| g A S (k9] D)
_z . t}ol (3 B A A= X} ol ;ﬂl’dE =
_l_-] '@;q' 1_‘1'](5.'7:“)"‘_"_!_ ]'% * 1l oﬂ\_ﬂ 01]}\]_911 H]jl—’_'a‘@'
10,797,392 10,557,235 240,157
[= 36,718]
Z}x) &Y 74 2}
(= 13,800]
[A]  10,746,874]
2,538,400 2,092,076 446,324
[= 36,718]
A3} g 8= AFA] 8
[= 13,800]
[A] 2,487,882]
A7 AP HA 212,166 130,381 81,785
A FaAF 371 126,986 26,001 100,985
201 LREL-9H] 5,666 5,861 A195
01 AMF-3glH] 5,666 5,861 A195
O guk4g1] 4,066
O FOE AZH(AAT AL E3X) 43,0009 = 34 = 43] = 516
o #H4H 50,0009 * 271 * 43] = 400
o 1 oj7ju] A=} 3,0009 * 300 = 900
o FR 27 A% 15,0009 = 1507 = 2,250
O 93= 1,600




A 2p2) o
AR AN g s AHH] YA
e R I e e - e i (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O 1Y ANILE FTRA 400,000 * 43] = 1,600
202 o) 5,520 4,640 880
01 =rujofn] 5,520 4,640 830
O FoAA X743 A=A ve @4 F7gofn] 1,200
o 54 20,0009 * 37 * 54 * 23] = 600
o &EA 50,0009 * 37 * 2 * 23] = 600
O B¥ A8 Fxoqn] 20,0009 * 678 * 3 * 123] = 4,320
206 A =H] 10,000 10,000 0
01 A& 10,000 10,000 0
O AR 22417] Lol S=2 (Aaea] A EjE) 5,000 = 105 + 10074<HA] + 23] = 10,000
303 EF 5,800 5,500 300
01 ¥4 5,800 5,500 300
O A AES F82 Al 50,000 * 20 * 23] = 2,000
O Al 28 7M7) W7 2= 3,800
o FHg-4 1,000,000 * 17H5H%E = 1,000
o 54 500,000 = 47} HE = 2,000
o A 400,0009) * 27)3W%E = 800
307 ®zkelH 100,000 0 100,000




A 2p2) o
AR AN g s AHH] YA
ol A AN (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
04 WIZFPALE 2 100,000 0 100,000
O ofFAFEANG 3] A< 100,000,000 * 14] = 100,000
At A A WFANY 31 65,180 64,380 800
201 Luk-3H] 14,830 14,720 110
01 AR 6,830 6,720 110
O YREG8H] 6,830
o THHEFTI(FE) 200,0009) = 7702 * 13] = 1,400
o AFHCIAI ) 100,000 = 1) 4 = 13] = 100
o dsuh(Eede) 80,0009 * 17)2 * 13] = 80
o =A% 500 * 50078 * 13] = 250
o AR - ARSI 7IEE Y 5,000 * 3007 * 23] = 3,000
o Zhgashul 7IdE 7Y 5,000 = 1007) * 43] = 2,000
03 PAR-GH] 8,000 8,000 0
O AAATE AufAArSg 531 4,000,000%] = 23] = 8,000
202 34| 1,350 1,260 90
01 =adn) 1,350 1,260 90
O AmAAEA] FR3PAL A ofH] 75,0009 * 278 * 3Y x 23] = 900
O AxgHuidols] A3l 27t o] 75,0009 * 2v4 * 33] = 450




A 2p2) o
AR AN g s AHH] YA
e R I e e - e i (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
301 UnkE g 9,000 8,400 600
10 HARR = 9,000 8,400 600
O AMAAEA] W AFPAL BB 75,000 * 307 * 23] = 4,500
O &= F#3YAF A ofn] B 75,000 * 607 * 13] = 4,500
306 A+ 40,000 40,000 0
01 &I+ 40,000 40,000 0
O e FHULFAIGF A7 40,000,000 * 12] = 40,000
2= kA ukers] #o) 20,000 40,000 220,000
401 A] A W] BLE- T H] 20,000 40,000 20,000
07 SYALZAA]AH] 20,000 40,000 20,000
O A53] dghl= Agaka] AAs] 72 A 20,000,000 * 14] = 20,000
1,058,321 1,045,996 12,325
[= 36,718]
ARIFA ] dAAA 74
[= 7,8001
[A] 1,013,803]
AR D3] & 24,550 14,808 9,742
201 Luk-3H] 24,550 14,808 9,742
01 AR H] 20,000 10,360 9,640




rﬂ
ol
>,
o
e
mC)
>,
o T
-
o
aY)
RS
Y
rio

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O AN S99 100,000 * 40™ * 53] = 20,000
03 WARZFH] 4,550 4,448 102
O A A= 93] A 3] 7H 4,550
o Fgup 60,0009 = 17§24 = 53] = 300
o PAFH EFTS 300,0009 * 53] = 1,500
o =A% A 200,00091 * 53] = 1,000
o AN 9 AW flAs 7,0009) * 503 * 53] = 1,750
ARl el PALEZ 211,900 191,500 20,400
201 LukE-gH] 7,000 6,600 400
01 ARHF-¥EH] 7,000 6,600 400
O *9+% 7,000
o AASIA3] A9l 100,0009) * 339 * 13] = 3,300
o w913 Ao 100,0009) * 339 * 13] = 3,300
o Ayl A4 Aoed 3 100,00090 * 4% = 13] = 400
301 AnrE A 4,900 4,900 0
12 7|ElRA 4,900 4,900 0
O A9 A wlgd A= (702} 700,000 * 74 = 4,900
307 ®zkelH 200,000 180,000 20,000




dAIANA 73 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

04 WIZFPALE 2 200,000 180,000 20,000

O AeAIRIod AL A A(EFAAE agke] o PALESH 200,000,000 * 14} = 200,000
b ARZIRIAE Al SR 109,675 91,830 17,845
A H| 515 530 A15
01 AR 515 530 A15

O YREG8H] 515

o o)A F A ZH(o] - FFA UG FE AL 690 * 6307 * 13] = 435

o A AZH(3] ) 80,0009 * 13] = 80
301 LWkRIgH 109,160 91,300 17,860
02 “gshaystala 72,000 74,160 A2,160

O ofFAl o] - A k= 300,000¢) * 4009 * 15/100 * 43] = 72,000
10 YA BB 37,160 17,140 20,020

O o] - &4 AFuFe] & 42 By 11,160

o & % 10,0009 * 5767 * 13] = 5,760

o & A 50,0009 * 54 = 2 * 13] = 5,400

O S9%F Ay ds] 3] A2 B 10,0009 = 309 * 5705 HE = 43] = 6,000

O o] - B4 gy sA us 34 1Ak 50,000¢) * 2 * 200 = 20,000
A 9 56,188 67,960 A11,772




A 2p2) o
AR AN A S 2HA] WA
GolAIRISA Y] dUAE A (ghe]:H Q)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
301 YR g 56,188 67,960 A11,772
04 AEHA -GN 56,188 67,960 A11,772
O =274 (5 o5 %89]10F) 200,000 * 2670d) = 5,200
O Ayt 9574 (F27], 2449 45) 1,000,000 * 2700} = 2,000
O &A% R (REA) 1,529¢0 * 200 * 670th = 12€ = 22,018
O oFAH] A ¢ 2,500 * 5 = 1570 = 109 = 1270¥ = 22,500
O AL Aelnd s 3,0009) % 3501 * 13] = 1,050
O $¥%s AEWH A A7 A e 15,0001 * 1970t = 129 = 3,420
W ArE FRaag x4 540,000 540,000
401 AlAdH] B RO H] 540,000 540,000
04 A]AH] 540,000 540,000
O S9%F &7tR FHIHJALY 540,000,000 * 14] = 540,000
AlRlzte] dRdis 3 34,490 43,500 29,010
201 Luk-dH] 31,820 39,320 A7,500
01 AHF#E]H] 21,320 25,820 24,500
O dukeE| 14,300
o AlA Bz A A% 5009 * 7,0001 = 3,500
o AlA RHIA 2,0009) * 2005 * 27/ SHE = 10,800




2 :Mé}% 2= 84
15240 AUA14 F-& (9] : 4 9)
o = o 24
B - QA - 99 (3A) - ARALY - AR o Akel e H] mE7H
O U= 7,020
o AR B3| Pzt 260,00091 * 273] = 7,020
03 PAR=GH] 10,500 13,500 A3,000
O SH%E &9 AART 9@ F9139 s} 300,000 * 273] = 8,100
O ZAZZ xAe a3 2 ois) 400,000¢ = 63] = 2,400
202 o] 2,670 4,180 A1,510
01 =ujedn] 2,670 4,180 A1,510
O =4 B3] NHd b g3z 75,0009 * 29 = 29 * 13] = 300
O 5H%F &3] AgHE 1,890
o & A 20,0009 * 39 * 4/MSHE = 1,440
o % A 50,0009 = 3% = 37§H = 450
O A9} dgdis) F3lo] w2 Fafoi] 20,0009 * 39 = 83] = 480
25,958 33,998 A8,040
dA st AAlsd I d AL
[ 25,958]
15,834 21,568 A5,734
101 o171
[=F 15,834]
10 71ZHAIE2Z A S 15,834 21,568 A5, 734
O dAZAEs A9 AalRdtd 24 I8 15,834




202 o H]

8,360]

Aol ddAA 74 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57
o 7EH 38,2409 A = = 8,796
8,7961
o 7| 38,2409 o 4,398
4,398]
o FAFT 38,2409 o 1,760
1,760]
o FAFG 38,2409) d 880
8301
1,764 2,000 N236
201 LukE-gH]
1,764]
01 AR 1,764 2,000 N236
O dAZA BAE ssrbd 24 1,764
o dutggH] Fof 964,000 * 12] 964
964]
o JEH| T 800,000 * 12 800
8001
8,360 10,430 A2,070




DA duiag 73 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
01 =ujoix] 8,360 10,430 ~2,070
O dAZA3 ZATE artd 2AF ofn] 8,360,000 = 12} = 8,360
[= 8,360]
A AT} gk dukaalzl 37,000 45,000 A8,000
201 Luk-dH] 2,000 0 2,000
01 ARE-¥E]H] 2,000 0 2,000
O 9572 2,000
o AF=Ql A3 FAed 100,00091 * 109 = 23] = 2,000
307 RIZrolH 35,000 45,000 10,000
04 AR Z 35,000 45,000 A10,000
O AedLf=2l gntg PA} 20,000,000 * 14] = 20,000
O o] &55=Tl F58d¢A U719 gl Prpuzx 5,000,000¢] * 12] = 5,000
O A=A 6057 71 ey 4F 10,000,000 * 14} = 10,000
7,800 17,400 29,600
5.18 fr& Ak AAA LA
(%= 7,800]
7,800 17,400 A9,600
301 AREEAG=
[= 7,8001
01 AFS|RAGH 8T 7,800 17,400 29,600
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1,200]

3 A e #AR8A (94 €)
o] HYAA F+3
Adm R
BA A -G (I A) - ARAE - FAE of Ak <4 | 257
O 5.18F3AF A AXLH] 50,0009 * 137} = 129 = 7,800
= 7,800]
10,760 10,760
A FE5FPAY 0.760]
7,360 7,360
201 Yut-2-o3u] ? 350)
7,360
01 AFF-Fe]H] 7,360
O dit8H] FoH 4,600,000 = 12] 4,600
4,600]
O dxt= 2,760,000 * 12] 2,760
2,760]
2,400 2,400
202 el 2,400]
2,400 2,400
01 =ujedn]
O #H(F3E=) 20,0009 * 5Y * 123] 1,200
1,200]
O FNFH ST A A=A} 20,0009 * 1712 = 60 1,200
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Aol ddAA 74 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
1,000 0 1,000
301 AnkE g

[= 1,000]
10 AN R g 1,000 0 1,000

O sy A s ap gzt 4 3] 500,000¢1 = 1704 = 23] = 1,000

[= 1,000]
L s 23,090 20,100 2,990
A o2 - 5% RUESY &9 23,090 20,100 2,990
201 Luk-dH] 7,880 11,730 ~3,850
01 AHF#E]H] 7,880 11,730 A3,850

O dukeE| 7,880

o QIA] FR whge] & 3| H AR (A TY) 45,0009 * 4591 = 23] = 4,050

o A Y #4A 3] T AAE A 45,0009 = 91 = 23] = 310

o Auer] T+ 10,0009 * 1507 = 1,500

o AAFI(EYH e 3] 10,0009 = 304~ = 43] = 1,200

o At A% 80,0009 * 47 = 320
202 o] 8,010 8,370 A360
01 =ujoix] 8,010 8,370 1360

O AY o& 2 53 "ot dx &% 75,0009 * 278 * 3 * 33] = 1,350
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= gkyta) (9] )
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
O 92 - FFLF work-shop 7}oi] 75,0009 * 27 * 3 x 23] = 900
O A& - FFYPF+1 20,0009 * 39 = 8Y = 123] = 5,760
301 Ankr g 7,200 0 7,200
10 AR B A 7,200 0 7,200
O ANA A2 53 RUEH QY &9 AnEA 20,000¢ = 309 * 18] * 129 = 7,200
1,209,243 895,599 313,644
TIALS A S [ 6,000]
[A] 1,203,243]
6.25 A FA A4 353,500 43,000 310,500
301 UnkE g 310,500 0 310,500
01 A3 BAA 43 = 310,500 0 310,500
O 6.259F3 a2 310,500
o W4 20,0009 = 1,200 * 129 = 288,000
o AN EE 150,000¢1 * 1509 = 22,500
307 RIZrolH 43,000 43,000 0
04 AR Z 43,000 43,000 0
O A&daAg 6.257]'d YA 20,000,000¢] * 18] = 20,000
O 84 6.257H A7 Sl AL 20,000,000¢ * 18] = 20,000
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B 3}
A AN A= AHA] WA
ool wA 449 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e SEEEs
O 2Hr-EA Hstedrid s gAt 3,000,000%) = 13] = 3,000
52,475 60,420 AT,945
AukEA 22t &4 A [ 6,000]
[~ 46,475]
202 o1 225 420 A195
01 =rujofn] 225 420 A195
O AvkSA =2 A=3] ¢hy ofn 75,0009 = 18 * 3Y = 13] = 225
32,250 40,000 AT,750
301 Ak A (%= 6,000]
[A] 26,250]
02 stasiaa 12,000 12,000 0
O AvFSA EA} 2P &2t 12,000
(= 6,000]
[A] 6,000]
10 AN R g 20,250 28,000 AT,750
O AvkeaSA ou] BAEETddTd) 75,0009 * 10074 * 2 15,000
O ke w2 A3 24 ofu] 1A 75,0009 = 357 * 29 5,250
307 ®zkelH 8,000 8,000 0
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A 2p2) o
A A} SHA S AR A
T RIZEALS A S A (9] )
BA R - D (@A) - AR - BAE AT 5e 57
04 WIZFPALE 2 8,000 8,000 0
O AjubSA w2} 314 +H3) 8,000,000 = 13] = 8,000
402 WZEAHL o] A 12,000 12,000 0
02 WIZFC ARSI H] 12,000 12,000 0
O Amlea A 9JEr w5 120,000¢) * 1009 = 12,000
ALS A B A9 763,268 764,179 A911
201 Luk-3H] 7,208 4,845 2,363
01 AR 7,208 4,845 2,363
O YREG8H] 6,208
O 74 A A 3 SR AA 120,000 = 1271 = 1,440
o A BFFA A Az 7 4,4009 = 1707) = 748
o A FARI DA BT W) 10,0009 * 300%- = 13] = 3,000
o A4t A=} 60,0009 * 17§ = 60
o AN F(AAtR) 30,0009) * 30 * 13] = 900
o A4ut A%} 60,0009 = 17§ = 60
O 2359 1,000
O ALSEA R ETA A4 D3] T 100,0009) = 59 = 23] = 1,000
307 W1zke] - 756,060 759,334 A3,274
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A 2p2) o
A A} SHA S AR A
T RIZALS A A H Y (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
03 AP AEzH 756,060 759,334 N3,274
O A FdA Bz F9 756,060,000¢) * 12] = 756,060
TFFA] YALA 40,000 28,000 12,000
307 ®zkelH 40,000 28,000 12,000
02 WZHEERZ 20,000 10,000 10,000
O dgsiAe HaAvs A A PR 20,000,0009) * 1] = 20,000
04 AR Z 20,000 18,000 2,000
O #A"E" =AY 8,000,000¢ * 13] = 8,000
O tE®7] A283] x5 A3 5,000,000 * 13] = 5,000
O vehs 477 A48 Ak 2,000,0009) * 23] = 4,000
O 20124 A3 dsyd wF SHISEPA} 3,000,000 = 13] = 3,000
A71ES AT 35,580 0 35,580
e e - e 35,580 0 35,580
202 o] 5,580 0 5,580
01 =rujofn] 5,580 0 5,580
O A7EL A 9WE7] work-shop WX W} Alwjy} &A% =%
75,0009 * 27 * 39 * 63] = 2,700
O 712 A9usE7] 4553 20,0009 * 29 * 6 * 129 = 2,880
401 AJAdH] B Ao H] 30,000 0 30,000
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A A7) 2 A
A A} Ak A

T AT E2 A oRET] (9] )
B -G S (FA) - AR - HAE 5e =
04 AJAH] 29,676 0 29,676
O olgt& vh&ol& 30,000,000 * 98.92/100 = 29,676
06 AlAH-H] 324 0 324
O ol5thE 30,000,000 * 1.08/100 = 324
HAEAE 7Edd 74,640 143,606 68,966
A 45 AN 28,735 39,966 A11,231
AAHA vl= g, 13,200 13,400 A200
201 Luk-dH] 1,000 1,200 A200
01 AR-#E]H] 1,000 1,200 A200
O 2359 1,000
o FEH = 500,000 * 23] = 1,000
303 L 12,200 12,200 0
01 ¥4 12,200 12,200 0
O Fal-Fake AX3] 9754 2,600
o HgF 1,000,000 * 17§%-A = 1,000
o 9 F 500,0009) * 27) 54 = 1,000
o % 300,000 = 27)5-A] = 600
O gilgds 754 2,600
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3}
T |
w5 17 (913 9)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o H¢F 1,000,0009 * 17154 = 1,000
o ¢ F 500,0009 = 27] A = 1,000
o & 300,000 * 27j5-A] = 600
O SAIARE B ntd A A5 B 70,0009 * 1009 = 13] = 7,000
Hugs F3 % Ifr 15,535 26,566 A11,031
201 Y uke-<gn] 6,000 9,943 A3,943
01 AHFHHE]H] 6,000 9,943 A3,943
O YrtFgu] 6,000
o YA A LI 10,0009) * 100%- = 13] = 1,000
o YAz ZF A} A5k Azt 100,0009) * 2% * 53] = 1,000
o Ha9d 7% FRE A% 1,0009] * 55 * 4004 = 2,000
o AP ZFPAF HaA {73l 10,0009 * 100%- * 23] = 2,000
202 ©H] 8,415 13,263 A4,848
01 =ujoiH] 8,415 13,263 N4,848
O gradds AFSE on 75,0009 * 3 * 207 = 4,500
O FAeAgdA 2 33 AaF 75,0009 * 3 * 21§ * 23] = 900
O AF-Falukts] 71 34 oy 75,0009 = 4 = 29 x 13] = 600
O FAwE7Hwd 2 AR S 75,0009 # 2% * 27 * 13] = 300




fis el
5 27 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O AL urs] A ofn] 75,0009 * 3 * 39 * 13] = 675
O g2l - 283 HE7ein) 20,0009 * 3 * 29 * 129 = 1,440
At A 1,120 3,360 22,240
10 AR = 1,120 3,360 N2,240
O PAYA MEH= SEor] B 20,0009 = 149 = 43] = 1,120
AN 37,505 102,140 64,635
A o3] &4 30,505 25,140 5,365
I Wke-FH 20,000 10,800 9,200
01 AHF#E]H] 20,000 10,800 9,200
O ALl es] A 100,0009) * 259 = 83] = 20,000
ANk g 10,505 14,340 N3,835
10 AR B 10,505 14,340 A3,835
O A984gdels A Jas 34 75,0009 * 2574 * 13] = 1,875
O A998, urgts] A7F ARl AH] B 75,0009 = 257 = 13] = 1,875
O A9gAF 3 3] 34 By 20,0009 = 257 * 73] = 3,500
O ATA9EAIH 3] 91 d4l 5HuS 230,0009) * 673 * 13] = 1,380
O AL I3] A9 vh3] 37k B 75,0009 * 2574 * 13] = 1,875
Al whIE SR B R 7,000 77,000 70,000
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520 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

201 LRke-odn| 2,000 2,000 0
01 AR 2,000 2,000 0

O A98Ages 43 2 EE3] 2,000

o Amy A% 2,0009 * 3005 = 23] = 1,200

o &A1t A7} 100,0009) * 2% = 23] = 400

o AHFEFE 5 200,000¢] * 23] = 400
301 UnkE g 5,000 75,000 AT0,000
10 BAR R = 5,000 75,000 A70,000

O AGEA g3 F03pA4 23] 2 FH3] B4 2,500,0009) * 23] = 5,000
FHd 2 T3V oA 8,400 1,500 6,900
TI7NH EAT 7,500 0 7,500
306 A+ 7,500 0 7,500
01 =9+ 7,500 0 7,500

O F=AJHTAG A= 7,500,000¢ * 18] = 7,500
7R GRS 900 1,500 600
202 o] 900 1,500 A600
01 =ujoix] 900 1,500 2600

O TET371¢ Aol #dPFF1 75,0009 # 3Y * 27 * 23] = 900




o

RS
)
ro,

oX
4

g

228
12 K

olN

633,067

473,075

159,992

122,432

53,215

69,217

70,141

23,938

46,203

8,501

10,638

N2,137

o

200,000 * 472 x 23] =
60,0009 * 6714 = 23] =
3,5009 * 1,450% * 13] =

10,0500 * 1105 * 13]

8,501
8,501
1,600

720
5,075
1,106

10,638

N2,137

2,340

3,300

2960

20,0009 = 29 = 3 * 12¢
75,0008 * 214 * 22 x 13] =
75,0009 * 27 % 29 x 13] =

75,0009 * 2§ * 2 * 13] =

2,340
1,440
300
300
300

3,300

A 960

26,400

26,400

26,400

26,400
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A 2p2) g
g FRIARR] 7] 9k st
[ e e Rl 15 S (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O ZAAAY o] 2pdgARAE A B 100,000 = 227 * 129 = 26,400
303 A 2,900 0 2,900
01 ¥ 2,900 0 2,900
O FHAAAE 2 EFE7HE7N5A) 2,900
o H¢ 1,000,0009 * 17§4 1,000
o T 500,000 * 2712 1,000
o A 300,0009) * 37} 4 900
307 ®IzrolH 30,000 10,000 20,000
04 WIZFPAL R 2 30,000 10,000 20,000
O FRAANAE Zeddgots] Prnz 10,000,000 * 12 10,000
O 2008 d= FRIAA AT 3] §-FAH] 20,000,000% * 12] 20,000
FRIAA| 91 A=A st 52,291 29,277 23,014
201 Luk-gH] 3,345 4,045 AT700
01 AR 3,345 4,045 AT00
O Yxtggn 2,345
O AHFEE(FRIAAALG HA%F) 82,0009 * 14 82
o Az} F2l 3,5009 * 45%- 158
o et 80,0009 = 17§ = 80
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A 2p2) g
g FRIARR] 7] 9k st
[ i P e R e B (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o A FAEFERAAAY U4 1) 3,5009 * 5504 = 1,925
o A4ut A% 100,000 * 17] = 100
O 949 1,000
o ERBXNYA AT 100,000 * 19 * 4% = 400
o FRIAALY gu4] w57 150,000¢ * 19 * 1Y = 150
o FRIAAL LY Y1AF AL 150,0009) = 19 = 39 = 450
202 o] 300 300 0
01 =ujoiH] 300 300 0
O FRAAN LG s Faoln] 75,0009 * 278 * 2 * 13] = 300
301 ARt 48,646 24,932 23,714
07 WIZFI=$] o] 22,000 0 22,000
O 95 FUAA 9 A9 a9 Hx1A] A (L) 1,000,0009) * 229 = 22,000
10 AR R BE A 26,646 24,932 1,714
O A= FUAA A s FRIApX] 91 24 ofv] 75,0009 * 27 x 227§ x 29 = 6,600
O FRIAA Y AWA Astoin] KA 75,0009 * 27 % 22704 % 39 x 13] = 9,900
O FRIAAN LG AaF TR 75,0009 * 2278 * 29 * 13] = 3,300
O FALEAA} A A 2 75,0009 * 17 * 22704 * 29 = 13] = 3,300
O FRAANLE AAF A Anjuy 306,800 * 29 * 13] = 614
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A 2p2) g
g FRIARR] 7] 9k st
b e e 3 B = 05 (2r91: 3¢
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O FUAA A% 3] 3]¢] A B 10,0009 = 227 = 129 = 2,640
O FRIAA A guy] wS7AE AH] A 145,80090 * 29 = 13] = 292
FRIAAAE G4 510,635 419,860 90,775
WAAAE F-gu] B A ] 2] ¢ 510,635 419,860 90,775
201 Luk-dH] 412,000 366,100 45,900
01 AHF#E]H] 350,400 291,300 59,100
O duke8| 350,400
o FRIAAAE L] 1,300,000 * 227§ 24 = 129 = 343,200
O FRIZAAAE FRIAH] TR (&E, al, v H )
100,0009) * 6702 = 129 = 7,200
02 TFQH 61,600 74,800 A13,200
O FFaa 2 AA 8,800
O FRIAAANE Aol &2} 1 7S] 400,000 * 2272 = 8,800
O A7) FAH| 52,800
o FHAAAE AN A0 200,000 = 227] % = 129 = 52,800
202 34| 1,920 2,400 A480
01 =ujoix] 1,920 2,400 1480
O 71&dF8 djoln] 20,0009 * 29 * 44 * 12€ = 1,920
401 AJAdH] B Ao H] 10,000 0 10,000
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FoAl 2= A 2
QA FAR] 7|7} s)
TH] TR AE 29X (9] : 4 9)
B_x . ]:].O S MBEA H A X A} oR Zﬂ_l{iE Hl =7
BA A -G (3A) - ARAIE - HAE of| A4 o AF el | 257
04 A]AdH] 10,000 0 10,000
O Fds FHAA 10,000,000 = 12 10,000
405 A S 86,715 51,360 35,355
01 AL EEH5H] 86,715 51,360 35,355
O &% FUAA 1,487
o S&7]7] whg=u s 869,000¢1 = 17] = 869
o A (FArte] ) 495,0009 = 17§ = 495
o 237 Y 123,00090 = 171 = 123
O 5%& TUAAAEH FFF) 40,000,0009 = 12] = 40,000
O %5 TUAAAE 3% 3,570
o 2y 650,0009 = 1t = 650
o SlFEYes] 220,000 = 1tf 220
o ¢tk 2,700,000 * 1t} 2,700
O =& FURA A 2,400
o WAL 2,000,000 = 1t = 2,000
o olaEl AT U (2eh) 400,00090 * 17] = 400
O 93§ FHxA 5,032
o Ay F(Edo]) 1,800,0004 = 278 = 3,600
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aY)
do
2

ro,

A 2p2) g
g TR 7|9k st
o FRIAXAE G4
BA-AF - g3 A) - AFRANY - BAAE
A7) (A4 ) 176,000 = 271 = 352
= SRR i e R 170,000 = 27§ = 340
Rk B BRI b 170,0009) * 271 = 340
Zm 2] 924 WAI(230 ¢ ) 400,000¢1 * 1tf = 400
O AArs FRIAAAE &5 1,920
A7 (A 2-F) 1,300,000 * 1t = 1,300
) 7] (12 0. 7] 7)) 220,0009 * 1t} = 220
WAFI(230 0 ) 400,000¢) = 1t = 400
O &% FRAAAY =% 6,700
AbEE 0] 5,000,000 * 1] = 5,000
Wih7) (o 8H4)-50m’ 1,700,00091 * 14] = 1,700
Fe FRIAAAE =5 5,673
7] EH Z2ke]) 2,700,000 * 1t = 2,700
A7) (dEol) 1,800,000¢ * 1df = 1,800
W -7 (EYAEA 33m) 743,000 * 1) = 743
A Eol(F4) 300,000¢ * 17) = 300
AFEEO|(5E4]) 60,0009 * 17} = 60
Aol (1)) 35,0008 = 249 = 70
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A 2p2) g
g TR 7|9k st
SO FERIAA A A (9] H 9
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O #Y% FUAAAY 9 =% 6,674
o HFHA W] T2AE 4,980,00091 * 14] = 4,980
o =LA whe]F A7) 300,00091 = 27§ = 600
o W& T FAY 160,000 = 371 = 480
o WEM T £A7| 180,0009 * 174 = 180
o mpo]= 130,000 * 174 = 130
o AdE 2 FAA 304,009 * 14 = 304
O #es FRIAANANYE F(A2H T5) 5,850
o 3¢ Fazyx 1,650,0009) = 171 = 1,650
o ot (AE) 860,000 * 1] = 860
o WE "kALA] 330,000 * 274 = 660
o WA Zx 165,000 * 174 = 165
o JVN(FHAEXET) 935,000 * 1] = 935
o FFqLE| T 880,000¢1 * 17 = 880
o #A1H Hx7 300,0009) * 1tf = 300
o WWEI(2300) 400,000 * 1t = 400
O s FRAAAE =F 5,880
o Aoz} 18,0009 * 507 = 900
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A 2p2) g
el Fadaan s9qn (es1: 280
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

o THEA A HZZAE 4,980,000% = 12 = 4,980

O s FRAAAE =% 660

o gxud % 660,0009 * 12 = 660

O F4bs FRAAAE =% 869

o 2797 F4]) 176,000 = 1t = 176

o IAXT|FHESFZE) 528,000 * 1t} = 528

O A7) F(HIA] T 2~) 165,000 * 1t = 165
A2 A H] (== A ) 3,921,561 4,089,764 A168,203
12 H] 42,691 0 42,691
A -2-gH| 42,691 0 42,691
101 1714 38,491 0 38,491
02 % 38,491 0 38,491

O Azre -7 293 (d9 174 38,491

o 5% 9,6229) * 17 * 25417k = 129 = 2,887

o 6% 8,165¢) = 6™ = 25417k « 129 = 14,697

o 7 7,325¢) = 57 x 25417k « 129 = 10,988

o 8% 6,564 * 27 * 25A17F « 129 3,939

o 95 5,887 * 3% x 25417 « 129 = 5,299
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A 2R g
g2 P - A n] (A B4 3)
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o QA+ 37,810,000 * 1.8% = 681
203 GH-F71H] 4,200 0 4,200
04 FAEDHFFZIH 4,200 0 4,200
O 2 B4 34 18%) 350,000¢0 = 12¥ = 4,200
7] -7 v 93,172 54,175 38,997
7|27 H 93,172 54,175 38,997
201 Luk-3H] 77,762 39,475 38,287
01 AHF-¥He]H] 72,442 34,875 37,567
O dukgEH] ZAA 48,208,0009) * 12 = 48,208
O w#] FHAS 23,706,0009) * 14 = 23,706
O gxtg ZAAA 528,000¢) * 12] = 528
02 F&=dH 5,320 4,600 720
O FF8w B AA ZTHA 5,320,000 * 14] = 5,320
202 o] 15,410 14,700 710
01 =rujofn] 15,410 14,700 710
O =uoln] AL 9,410,0009 * 14 = 9,410
O A=r Al - HIxep) A &R 6,000,000¢) * 12] = 6,000
AEGH (FEF) 833,684 841,775 A8,091
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4] 24 4
A 7 8- 70 (4 @ 4 3h)

geli]n (5h9]:390)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
SHEAH G 833,684 841,775 A8,091
101 1714 565,584 573,195 N7,611
02 % 558,861 566,332 AT, 471
O AIZke] 2575 272 (d Y 376%) 558,861
o 5% 9,622 = 23 = 17A17F = 129 = 45,147
o 6w (7% 8,165 * 8174 * 17717+ = 12¢¥ = 134,919
o 79 (71%) 7,325 % 104 = 17A1ZF + 129 = 155,408
o 85 (71%) 6,564 * 909 * 17A1%F = 12¢Y = 120,516
o 99 (71%) 5,887 « 727 = 17417k = 129 = 86,469
o 715109 5,326 = 67 * 17AIF + 129 = 6,520
o QA+ 548,979,000 * 1.8% = 9,882
09 F71A T RA S 6,723 6,863 A140
O 4des T34 wd#gdd 72 46,3309 = 17 * 63 * 150% = 4,383
O Aa434rste e 350 (H3, 3143, 4H13) 2,340
o A 50,0009 * 97 * 23] = 900
o e 80,0008 * 974 * 13] = 720
o % 9 20,0009 * 94 * 13] = 180
o #¢ist 30,0009 * 974 * 23] = 540
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R AL A 3

A2 8 7483 73] (R x| 3 A 3})

chel:olE e odnl (59 %) (eks): 21l
BA AR -GS (3]A) - ABALY - HAE ggfﬁ W m=

O dars(d¥129)
O =& (dd12%)
O €355 (d410%)
O x5 (d¥139)
O &5 (d4134)
O "mREs(dL114)
O wY&5(d4107)
O "y s (dd129)
O #85(dd139)
O AAE(d¥11%)
O oxls(dd129)
O F3s(d9¥101%)
O ds(d9¥139)
O BExs(d974)
04 FAFAT-F70
O BEAS(49378)
O (g 921%)
O &EW(Hd921%)

40,0009 * 1278
40,0009 * 129
40,0009 * 10
40,0009 * 1378
40,0001 * 139
40,0009 #1149
40,000 = 109
40,0009 * 129
40,0009 * 13
40,000 = 119
40,0009 * 129
40,0009 * 10
40,000 = 139

40,0009 = 74

(350,0004+(5,0004=7)) = 12¥
350,000 = 12¥

350,000 = 12€

480
480
400
520
520
440
400
480
520
440
480
400
520
280
89,820
4,620
4,200

4,200
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aHE)

By - QA - g(3A) - ARAY

- HYE

228

Pk
12}

H| oL

O o o o o o o o o o o o o o o o o o
o

ShFA (%

350,000
350,000 -
350,000
350,000
250,000 -
250,000
250,000
250,000 -
250,000
250,000
250,000 -
250,000
250,000
250,000 -
250,000¢1
250,000
250,000

250,000

129 =

124

12¢ =
129 =
12¢ =

129 =

124

12¢ =

124

129 =
12¢
129 =
129 =
129 =

129 =

12¢ =
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A 2R g
g2 P-4 n] (A B4 3})
ool H g () (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O es(84d144) 250,00090 = 12¥ = 3,000
O Ad-s(8d124) 250,0009 * 12¥ = 3,000
O A¥E(HY12%) 250,000¢) * 124 = 3,000
O Fas(4410%) 250,00090 = 12¥ = 3,000
O 2ds(84134) 250,000¢) * 12¥ = 3,000
O BEx=5(8474) 250,0009 * 12¢¥ = 3,000
712 (FHE) 2,952,014 3,193,814 241,800
SAE 7|27 2,952,014 3,193,814 241,800
201 ¥kgH] 2,000,729 2,213,729 213,000
01 AHF#HE]H] 753,897 1,302,549 A548 652
O drkgH] 753,897
o YukEgH SHE AN 346,654,0009) * 124 = 346,654
O +R9FY s FTAAYG 116,100,000 * 1] = 116,100
o HHH] SHE FTHAY 27,463,000 = 12] = 27,463
o JFEFH SHE TIAAY 241,180,0009) * 14 = 241,180
o dAE FHFT FAAY 22,500,000¢ * 14 = 22,500
02 TFYFH 1,246,832 911,180 335,652
O #3855 2 AAM SHE THAY 777,800,0009) * 1] = 777,800
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Y
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12 K

79,804,000¢!

107,428,000

281,800,000

*

*

79,804
107,428

281,800

202 o]

951,285

980,085

28,800

01 o]
O =ujefn]
02 Holofn]

O Aol

o FHE

T A=A A

111,285,000¢4

200,000 = 3507 * 12

111,285
111,285
840,000
840,000

840,000

111,285

868,800

0

A28,800

585 (AA B4 )

3,629,724

3,758,714

A128,990

1,373,924

1,515,174

A 141,250

1,332,717

1,471,966

A139,249

72,000

75,141

A3,141

3,000,000¢
3,000,000¢
2,000,000¢1

2,000,000

*

*

72,000
3,000
3,000
2,000

2,000

75,141

23,141
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2,000,000
2,000,000
4,000,000
4,000,000
2,000,000
2,000,000
2,000,000
2,000,000¢!
3,000,000
3,000,000¢1
3,000,000¢!
3,000,000
4,000,000
3,000,000¢!
3,000,000

3,000,000

2,000
1,500
2,000
2,000
4,000
4,000
2,000
2,000
2,000
2,000
3,000
3,000
3,000
3,000
4,000
3,000
3,000

3,000
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B R} A] B
A A
hima kRl

2 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O A ZHA 2,000,000% = 12] = 2,000
O A5 TAA 2,000,000%] = 12] = 2,000
O F3s FHA% 6,000,000 * 14] = 6,000
O 2tds Z A% 2,000,000 * 12 = 2,000
BXs TAAY 1,500,0009 * 14 = 1,500
401 A A W] BLE- T H] 1,260,717 1,396,825 A136,108
04 AJAH| 1,260,717 1,396,825 A136,108
O SHEESs A3 177,458 = 13,307% * 0.5 = 1,180,717
O =4+ 5,000
o ks AP WA 5,000,000 * 124] = 5,000
O g9 5,000
o WS PE A A 5,000,000 %14 = 5,000
O Ak 5,000
o FHITHE TFIt= AHNAEA 5,000,000¢ * 14] = 5,000
O NZF 5,000
o AREA HEel= A X 5,000,000 * 124] = 5,000
O =5 5,000
o A T TRE AT A 2,500,0009) * 27§24 = 5,000
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o

RS
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oX
4

g

228

Pk
12}

olN

3,000,000¢

10,000,000

9,000,000

5,000,000

1,000,000

2,000,000¢

5,000,000€

10,000,000

7,000,000€

*

*

3,000
3,000
10,000
10,000
9,000
9,000
5,000
5,000
6,000
4,000
2,000
5,000
5,000
10,000
10,000
7,000

7,000

41,207

43,208

A2,001
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B 24
A A
hima kRl

2 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

101 91734] 41,207 43,208 22,001
10 7|1HA22A S B 41,207 43,208 A2,001

O YA IS 41,207

o BEAS 9,234

- freaATe HalRel 9,234

FaE 30,7809 = 1 = 5Y = 305 = 4,617

A 30,7809 * 1 * 5 * 305 = 4,617

o A#H 7,219

= A B et o e B R B ) 30,7809 * 1 * 5 * 245 = 3,694

- 7t2FAE A AN(ZAF) 69,0209 * 5 * 17 * 43] = 1,381

— A EA S i zgay #AE s 35,7209 * 15 * 19 * 4 = 2,144

o stgH 1,386

- UWRIFA A H A5 30,7809 * 19 * 54 * 95 = 1,386

o H¥ 1,386

— EEFEG b B AT 30,780 * 19 * 54 * 95 = 1,386

o shgd 4,157

- A=, SR S b aE] W A1 30,7809 * 29 % 5 * 9FF = 2,771

— AREEA] ZhEE o A B Q1Y 30,780 * 19 * 54 * 95 = 1,386
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2 A A
e
ool g

2 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o 4habd 11,175
- GITHANYR A Z205Y 30,7809 * 31 * 2% * 33] = 555
— SFEAgtATE 2 AR JA(FH, ol FE, NE AL, EF)

30,780 = 578 * 54 * 95 = 6,926

- WESAl dF A A AH 30,7809 = 4 * 5YU * 65 = 3,694

o ghelE 3,325

- A FFsA AR 30,7809 * 178 * 9 = 129 = 3,325

o TYUF 3,325

- IFsPgA AEAFA 30,7809 = 1 = 9Y = 129 = 3,325
g 29 2,255,800 2,243,540 12,260
A 2,255,800 2,243,540 12,260
301 AREEAG= 2,255,800 2,243,540 12,260
05 & -8 g sRdE 2,255,800 2,243,540 12,260

O SR+ 2,255,800

o Y I 200,0009 * 6309 * 129 = 1,512,000

o FH doAs 200,000%) * 630 * 23] = 252,000

o Fg% 39 M 20,0009 * 630 = 23] * 129 = 302,400

o W ZEH] 25,0009 * 3,788 * 23] = 189,400
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